*7. Hany literes Micimack6 mézescsupra, ha az el6z6 héten mar elnyalogatta a teli csupor méz g részét, ezen
a héten a maradék :} részét és 2% di-t, €s meég mindig van a csuporban % dl méz?

A megoldashoz egészitstik ki a rajzot, ha az AB szakasz jelenti a teli csupor mézet! %
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A B
Az el6z6 héten ennyi fogyott. Erre a hétre ennyi maradt.
i dl + 2% dl = ... dl az e hétre maradt méz része.
Erre a hétre .......... dl méz maradt. A csupor ......... dl-es.
ELLENORZES: El6z6 héten elfogyotta ... dl % része, ami .......... dl.
Maradt ....... dl méz. Ennek ‘1— r8SZe ..o dl.
Ezen a héten elfogyott .......... dl + 2% dl = dl. Maradt még % dl.
Osszesen: ... dl + dl + % dl= . dl = .



